
 

 

Jour 3,  

Réponse jour 2 

 Il s’agit d’un classement d’êtres vivants dans des 

boîtes, ces boîtes s’emboitant elles-mêmes dans 

d’autres boîtes en fonctions de caractères partagés 

ou non.  

La tortue a 4 membres comme le lion, le cheval, la 

femme et le babouin. 

Le lion, le cheval, la femme et le babouin ont des 

poils. 

Mais parmi eux, seuls la femme et le babouin ont 

des mains. 

 

http://www.fondation-lamap.org/sites/default/files/

upload/media/ressources/pedago/14240/

ClasserlevivantDeroulement.pdf 


